



## **В Астраханской области проводятся проверки по фактам гибели двух жителей региона в результате отравления угарным газом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводятся проверки по фактам гибели местных жителей в Кировском районе г. Астрахани и поселке Пригородный Наримановского района.

30 ноября в квартире дома по ул. Чалабяна Кировского района г. Астрахани обнаружено тело 58-летнего местного жителя. В ходе проверки установлено, что пенсионер оставил без присмотра газовую печь и забыл отодвинуть заслонку вытяжной трубы, вследствие чего угарный газ поступал в жилое помещение и вызвал отравление.

1 декабря в квартире дома по ул. Пушкина поселка Пригородный Наримановского района обнаружено тело 40-летнего местного жителя, смерть которого наступила при аналогичных обстоятельствах.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

С наступлением холодов многократно возрастает количество случаев отравления граждан угарным газом, в этой связи следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по области напоминает о необходимости соблюдения требований безопасности при обращении с отопительным оборудованием.

*(Пресс-служба следственного управления)*

03 декабря 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1277460>